

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітнього ступеня «магістр», яка реалізується в Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського, базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Програма має практичну спрямованість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах економічної нестабільності.

Програма спрямована на формування загальних і спеціальних компетентностей, пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування суб'єктів господарювання України різних форм власності та організаційно-правових форм, в тому числі із врахуванням вимог цифровізації.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною, базується на галузевому стандарті, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці. Доцільним є включення державного фінансового менеджменту до складу вибіркового компоненту, що дозволяє оволодіти теоретичними знаннями та практичними навичками управління централізованими фінансовими ресурсами.

ОПП надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, конкурентоспроможних на ринку праці.

Рецензована ОПП рекомендується для підготовки магістрів за даною спеціальністю в Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського.

Начальник Управління Державної
казначейської служби України
у м. Кременчук



Світлана ЛОЩЕНКО